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 אומדן

 מבלי לפתור, קבעו האם תוצאת התרגילים הבאים תהיה זוגית או אי זוגית? .1

326 .א + 428 = 

967 .ב + 523 = 

965 .ג + 324 = 

657 .ד × 428 = 

263 .ה − 97 = 

 אם בתרגיל חילוק, המחלק יגדל, מה יקרה לתוצאה?  .2

 אם בתרגיל חילוק המחולק יקטן, מה יקרה לתוצאה?  .3

בכל ספרה פעם אחת, כדי ליצור תרגיל  , 9, 6,  1, 3השתמשו בספרות   .4

 : 100- שתוצאתו קרובה ככל האפשר ל

______ .א + ______ ≈ 100 

______ .ב − ______ ≈ 100 

______ .ג × ______ ≈ 100 

:______ .ד ______ ≈ 100 

 

 מבלי לחשב, סדרו את התרגילים לפי תוצאתם )הגדול מימין(:  .5

301+1,216 ,619+712 ,415+407 ,909+807 . 

 ___________ , ___________ .___________ , ___________ , 
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 מבלי לחשב סדרו את התרגילים לפי תוצאתם )הגדול מימין(:  .6

164:4  ,164:2 ,328:2 ,328:16 

 .___________ , ___________ , ___________ , ___________ 
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 תשובות
 התרגילים הבאים תהיה זוגית או אי זוגית?מבלי לפתור, קבעו האם תוצאת   .7

326 .ו +  זוגית = 428

967 .ז +  זוגית  = 523

965 .ח +  = אי זוגית 324

657 .ט ×  = זוגית 428

263 .י −  = זוגית 97

 אם בתרגיל חילוק, המחלק יגדל, מה יקרה לתוצאה?  .8

 אם בתרגיל חילוק המחולק יקטן, מה יקרה לתוצאה?  .9

ליצור תרגיל   , בכל ספרה עד פעם אחת, כדי9, 6,  1, 3השתמשו בספרות   .10

 : 100- שתוצאתו קרובה ככל האפשר ל

31 .ה + 69 ≈ 100 

136 .ו − 9 ≈ 100 

13 .ז × 9 ≈ 100 

:______ .ח ______ ≈ 100 

 

 מבלי לחשב, סדרו את התרגילים לפי תוצאתם )הגדול מימין(:  .11

301+1,216 ,619+712 ,415+407 ,909+807 . 

 .___________ , ___________ , ___________ , ___________ 

 סדרו את התרגילים לפי תוצאתם )הגדול מימין(: מבלי לחשב   .12

164:4  ,164:2 ,328:2 ,328:16 

 .___________ , ___________ , ___________ , ___________ 
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